



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Zemědělské techniky a služeb

**Student:** Aleš Kainz

**Studijní obor:** Provozně podnikatelský

**Název diplomové práce:** Analýza bezpečnosti práce a pracovní úrazovosti v oblasti pozemní dopravy a manipulace s materiálem

**Oponent diplomové práce:** Ing. Michal Borovka, MBA

**Povolání oponenta:** Bezpečnostní technik

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma aktuálně vystihuje současnou problematiku nově vznikajících zemědělských podniků při zavádění BOZP.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle diplomové práce byly velmi vhodně voleny v závislosti na aktuálních požadavcích nově vznikajících firem.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autor vhodným a přehledným způsobem analyzuje jednotlivá témata.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autor využívá v dostatečné míře současnou legislativu a dostupné informační prostředky.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Složitost problematiky jednotlivých oblastí nedovoluje, z důvodu stanoveného rozsahu, obsáhlejší a detailnější zpracování.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor využívá v plné míře aktuální legislativu a zadanou literaturu.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Zadaná témata diplomové práce jsou zaměřena převážně do zemědělského sektoru a tím je omezena i jejich využitelnost.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Je provedená analýza pracovních úrazů porovnatelná podle metodiky využívané v EU? Zabýval se autor touto problematikou a s jakými výsledky?

Otázka 2: Jak je v české legislativě zakotvena vymahatelnost vzniklých škod (zaměstnavatel a zaměstnanec) v rámci BOZP?

**Datum:** 10. 05. 2010

**Podpis oponenta diplomové práce:**

